

Вырезка из газеты:

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от \* 2 АВГ. 1969

г. Челябинск

Газета № . . . .

# З А Н А В Е С   П О Д Н Я Т

Вчера спектаклем «Поручик граф Лавровский» в помещении Челябинского театра оперы и балета им. М. И. Глинки начал свои гастроли Оренбургский театр музыкальной комедии.

В спектакле рассказывается о подвиге красного разведчика в дни гражданской войны, который действовал в стане атамана Дутова. Спектакль создан коллективом театра в содружестве с композитором Ю. Слоновым, драматургами И. Петровой и А. Горбачевым. Постановку осуществил главный режиссер театра дипломант Всесоюзного конкурса И. Берлянд. Дирижер—

главный дирижер театра дипломант Всесоюзного конкурса Б. Цигельман. Оперетта удостоена дипломов Всесоюзного конкурса и Всероссийского смотра театров.

В главных ролях в день открытия гастролей были заняты дипломант Всесоюзного конкурса театров В. Дуболов, дипломант Всесоюзного конкурса заслуженная артистка РСФСР П. Яновицкая, заслуженные артисты РСФСР А. Леман и Г. Шведчинова, артисты Г. Котов, Н. Бембель, В. Браславский и другие.

Спектакль тепло принят зрителями.